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第1章 点検結果登録フロー 

1 点検結果を登録する 
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2 点検情報を登録する 
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第2章 システム操作 

1 システム利用前の準備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例えば 「tenken（太田川）.zip」 を解凍すると 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

建設事務所に点検結果を渡す場合は、このフォルダを丸ごと圧縮し、渡してください。 

 

 

 

 

 

システムで必要なファイルは、圧縮された状態で配布されます。使用

する前に解凍してください。 

利用前の準備 

【点検結果入力システムの動作環境】 

点検結果入力システムには Access2007-2024（64bit 版）以上が必要です。 

Access2003 をお持ちの場合は、マイクロソフトの HP から、「Access ランタイム」を

入手の上、インストールしてください。 

配布されたファイルを解凍すると、以下のファイルとフォルダを

含むフォルダが復元されます。 

 

tenken.accde ：入力用ファイル 

data フォルダ：システムで使用するファイルを格納する 

フォルダ 

       ※data フォルダ内のファイル削除、ファイル 

        名変更、フォルダ構成の変更は不可です。 

 



4 

 

2 システムの起動と終了 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

起動すると点検一覧画面が表示されます。 

 ２ 

点検一覧画面（メイン） 

システムを利用するためには、エクスプローラで「tenken.accde」を

ダブルクリックします。 

システム起動 

「tenken.accde」をダブルクリック 

 

 １ 
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終了するときは、「×」ボタンをクリックします。 

 ３ 

【データ納品上の注意】 

データは、圧縮ファイルを解凍したフォルダ構成のまま再度圧縮し、納品し

てください。フォルダ構成を変更したり、ファイル名を変更、削除したりする

と、サーバに登録することができなくなります。 

この構成のまま圧縮する 
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1 

２ 

3-3 点検一覧画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

この画面では点検対象渓流を確認し、点検結果を入力する画面

の選択をします。また、点検調書を印刷することができます。 

点検一覧画面 

様式１入力画面に遷移します。 

 ２ 

 ３ 

点検調書の印刷画面を様式ごとにタブで分けて表示し

ます。 

 ３ 

 ４ 

様式 2～入力画面に(点検結果入力画面)に遷移します。 

 １ 

点検対象の渓流情報を表示します。 
 ４ 
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入力状況を選択します。 
 入力状況：点検結果の入力状況をコンボボックスより選

択します。入力が完了したら「入力済み」を選択します。 

     ※点検結果入力の進捗管理を行う項目です。 

      入力内容は点検データに影響ありません。 

 ５ 

 ５ 
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1 

２ 

3 点検一覧画面（印刷） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

点検一覧画面で「印刷」ボタンをクリックすると、点検一覧画

面（印刷）が表示されます。様式ごとのタブをクリックすると、

点検調書の各様式が表示され、印刷することができます。 

点検一覧画面（印刷） 

 １ 
 ２ 

クリックすると選択された点検調書の様式を表示し

ます。 

表示中の点検調書の様式を印刷します。 
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4 様式１入力画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

点検一覧画面で「様式１」ボタンをクリックすると、様式１入

力画面が表示されます。点検調書「様式１」のデータを入力しま

す。 

様式１入力画面 

編集中の渓流情報を表示します。 

 １ 

 ２ 

点検調書「様式 1」のデータを入力します。 
 現場へのアクセス：現場へのアクセスをコンボボック 

スより選択します。 

 点検方法    ：点検方法をコンボボックスより 

選択します。 

 アクセス時間  ：点検現場までのアクセス時間を 

0～9999 までの整数で入力 

します。 

 点検時間    ：点検時間を 0～9999 までの 

整数で入力します。 

 点検延長    ：点検延長を 0.0～ 

9999999999.9 までの数値で 

入力します。 

 ２ 
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３ 

４ 

５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ２ 

点検調書「様式 1」のデータを入力します。 
 必要な器材：必要な器材にチェックします。 

「その他」にチェックした場合、詳細を 

半角で最大 100 文字入力できます。 

備考   ：備考を入力します。半角で最大 255 文字 

入力できます。 

 ２ 

 ４  ３ 

様式 1-1（点検情報写真）入力画面に遷移します。 

様式 1-2（点検情報位置図）入力画面に遷移します。 

 ５ 

様式 1 入力画面を終了し、点検一覧画面に遷移します。 
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5 様式 1-1（点検情報写真）入力画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

様式 1 入力画面で「様式 1-1」ボタンをクリックすると、様式

1-1（点検情報写真）入力画面が表示されます。点検調書「様式

1-1」の点検情報写真を登録します。 

様式 1-1（点検情報写真）入力画面 

 ３ 
編集中の渓流情報を表示します。 

 １ 

 ２ 

 ２ 
点検情報写真を新規追加する場合の登録欄です。「新

規追加」ボタンをクリックすると表示されます。 

 １ 新規及び追加登録時に点検情報写真登録欄を表示しま

す。 

 ３ 
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 ４ 点検情報写真データを入力します。 
 写真番号 ：写真番号を 0～9999999999 まで 

の整数で入力します。（必須） 

 表題   ：表題を入力します。半角で最大 50 

文字入力できます。 

 備考   ：備考を入力します。半角で最大 100 

文字入力できます。 

 写真サイズ：写真サイズを選択します。 

 緯度   ：Google Map で位置情報を取得し、 

緯度を入力します。 

 経度   ：Google Map で位置情報を取得し、 

経度を入力します。 

※Google Map 起動リンクを 

クリックすると Google Map を 

起動します。詳細は「第 2 章 14 

Google Map より緯度、経度を 

取得」を参照してください。 

 並び順  ：点検調書「様式 1-1」での点検情報 

写真の並び順を入力します。（必須） 

 ４ 
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 ４ 点検情報写真データを入力します。 
 ファイル名：「ファイル名」入力欄または「参照」 

ボタンをクリックすると、ファイル 

選択ダイアログが表示されます。 

登録する点検情報写真のファイルを 

選択します。（必須） 

 ６ 
 ７ 

 ５ 

 ６ 
「並び順」の順に並べ替えます。 

 ７ 
様式 1-1（点検情報写真）入力画面を終了し、様式 1

入力画面に遷移します。 

 ５ 

点検情報写真を削除（登録解除）します。 

 ４ 
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6 様式 1-2（点検情報位置図）入力画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

様式 1 入力画面で「様式 1-2」ボタンをクリックすると、様式

1-2（点検情報位置図）入力画面が表示されます。点検調書「様

式 1-2」の点検情報位置図を登録します。 

 

様式 1-2（点検情報位置図）入力画面 

 １ 

 ３ 

 ３ 
編集中の渓流情報を表示します。 

 ２ 

 ２ 点検情報位置図を新規追加する場合の登録欄です。

「新規追加」ボタンをクリックすると表示されます。 

 １ 新規及び追加登録時に点検情報位置図登録欄を表示

します。 

【備考】 

様式 1-2(点検情報位置図)は、提供時から点検区間位置図が登録

されています。変更があった場合のみ追加して下さい。 
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 ４ 点検情報位置図データを入力します。 
 図面番号 ：図面番号を 0～9999999999 まで 

の整数で入力します。（必須） 

 表題   ：表題を入力します。半角で最大 50 

文字入力できます。 

 備考   ：備考を入力します。半角で最大 100 

文字入力できます。 

 写真サイズ：位置図の写真サイズは「図面（大）」 

固定です。 

 並び順  ：点検調書「様式 1-2」での点検情報 

位置図の並び順を入力します。 

（必須） 

 ファイル名：「ファイル名」入力欄または「参照」 

ボタンをクリックすると、ファイル 

選択ダイアログが表示されます。 

登録する点検情報位置図のファイル 

を選択します。（必須） 

※点検情報位置図ファイルの詳細は 

「第 2 章 15 位置図ファイルの作成

方法」 

 ４ 
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 ６ 
 ７ 

 ５ 

 ６ 
「並び順」の順に並べ替えます。 

 ７ 
様式 1-2（点検情報位置図）入力画面を終了し、様式

1 入力画面に遷移します。 

 ５ 
点検情報位置図を削除（登録解除）します。 
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7 様式 2 点検入力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

点検一覧画面で「様式 2～」ボタンをクリックすると、点検入

力画面が表示されます。点検情報を入力します。 

点検入力画面 

 ２ 

 １ 

 １ 
編集中の渓流情報を表示します。 

 ２ 
点検結果を入力します。 
 点検年月日：点検年月日を yyyy/mm/dd 形式で 

入力します。入力欄にカーソルを 

移動し、右側に表示されるボタンを 

クリックするとカレンダーが表示 

され、選択することができます。 

（必須） 

 点検種別 ：点検種別をコンボボックスより選択 

します。（必須） 

 所属   ：所属を入力します。半角で最大 50 

文字入力できます。 

 点検者  ：点検者を入力します。半角で最大 

50 文字入力できます。 
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点検結果を入力します。 
 作成年月日：作成年月日を yyyy/mm/dd 形式で 

入力します。入力欄にカーソルを 

移動し、右側に表示されるボタンを 

クリックするとカレンダーが表示 

され、選択することができます。（必須） 

 所見   ：所見を入力します。半角で最大 100 

文字入力できます。 

 ７ 

 ７ 
点検入力を終了し、点検一覧画面に遷移します。 

 ４  ６ 

 ３ 
様式 3（変状一覧表）入力画面に遷移します。 

 ４ 
様式 4（変状等位置図）入力画面に遷移します。 

 ５ 
様式 6（設備等位置図）入力画面に遷移します。 

 ６ 
様式 7（設備等写真）入力画面に遷移します。 

 ２ 

 ２ 

 ５  ３ 
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8 様式 3（変状一覧表）入力画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

点検入力画面で「変状一覧表（様式 3）へ」ボタンをクリック

すると、様式 3（変状一覧表）入力画面が表示されます。点検調

書「様式 3」の変状一覧データを入力します。 

※変状が存在する箇所のみ入力します。 

様式 3（変状一覧表）入力画面 

 ３ 点検情報を入力します。 
 並び順   ：点検調書「様式 3」での変状データ 

の並び順を入力します。（必須） 

 変状番号  ：変状番号を 0～9999999999 まで 

の整数で入力します。（必須） 

        ※点検調書（様式 4 変状位置図） 

に記載した変状番号を入力して 

ください。 

 前回との差異：前回との差異をコンボボックスより 

選択します。（必須） 

 １ 
新規及び追加登録時に点検調書「様式 3」変状データ

登録欄を表示します。 

 ２ 
点検調書「様式 3」変状データを新規追加する場合の

登録欄です。「新規追加」ボタンをクリックすると表

示されます。 

 １ 

 ３ 

 ２ 
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点検情報を入力します。 
 点検年月日 ：点検年月日を yyyy/mm/dd 形式で 

入力します。入力欄にカーソルを 

移動し、右側に表示されるボタンを 

クリックするとカレンダーが表示 

され、選択することができます。 

（必須） 

 設備番号  ：設備番号を入力します。半角で最大 

10 文字入力できます。 

 工種    ：工種をコンボボックスより選択 

します。（必須） 

 構造    ：構造をコンボボックスより選択 

します。（必須） 

 変状種別/項目：変状種別/項目をコンボボックス 

より選択します。（必須） 

 左右岸区分 ：左右岸区分をコンボボックスより 

選択します。（必須） 

 上下流方向 ：上下流方向を 0.00～ 

9999999999.99 の数値で入力 

します。また、単位をコンボ 

        ボックスより選択します。 

 ３ 

 ３ 

 ３ 
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 ３ 
点検情報を入力します。 
 高さ・幅  ：高さ・幅を 0.0～9999999999.9 

の数値で入力します。 

 対策区分  ：対策区分をコンボボックスより選択 

します。（必須） 

 所見    ：所見を入力します。半角で最大 100 

文字入力できます。 

 ３  ４ 

変状箇所の座標を入力します。 
 緯度   ：Google Map で位置情報を取得し、 

緯度を入力します。 

 経度   ：Google Map で位置情報を取得し、 

経度を入力します。 

※Google Map 起動リンクを 

クリックすると Google Map を 

起動します。 

 詳細は「2-14 Google Map より 

緯度、経度を取得」を参照して 

ください。 

 4 
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 7  8 

 6  5 

 7 
「並び順」の順に並べ替えます。 

 8 
様式 3（変状一覧表）入力画面を終了し、点検入力画

面に遷移します。 

 6 
点検調書「様式 3」変状データを削除します。 

 5 
様式 5（変状等明細）入力画面に遷移します。 

 5 
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9 様式 4（変状等位置図）入力画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

点検入力画面で「変状位置図（様式 4）へ」ボタンをクリック

すると、様式 4（変状等位置図）入力画面が表示されます。点検

調書「様式 4」の変状等位置図を登録します。 

※変状等位置図に書き込んだ変状番号と様式 3（変状一覧表） 

の変状番号を一致させてください。 

様式 4（変状等位置図）入力画面 

 １ 

 ３ 

 ３ 
編集中の渓流情報を表示します。 

 ２ 

 １ 
新規及び追加登録時に変状等位置図登録欄を表示し

ます。 

 ２ 変状等位置図を新規追加する場合の登録欄です。「新

規追加」ボタンをクリックすると表示されます。 
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 ４ 
変状等位置図情報を入力します。 
 図面番号 ：図面番号を 0～9999999999 まで 

の整数で入力します。（必須） 

 表題   ：表題を入力します。半角で最大 50 

文字入力できます。 

 備考   ：備考を入力します。半角で最大 100 

文字入力できます。 

 写真サイズ：位置図の写真サイズは「図面（大）」 

固定です。 

 並び順  ：点検調書「様式 4」での変状等位置図 

の並び順を入力します。（必須） 

 ファイル名：「ファイル名」入力欄または「参照」 

ボタンをクリックすると、ファイル 

選択ダイアログが表示されます。 

登録する変状等位置図のファイルを 

選択します。（必須） 

※変状位置図ファイルの詳細は 

「第 2 章 15 位置図ファイルの作成

方法」 

 ４ 
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 ６ 

 ７ 

 ５ 

 ６ 
「並び順」の順に並べ替えます。 

 ７ 
様式 4（変状等位置図）入力画面を終了し、点検入力

画面に遷移します。 

 ５ 
変状等位置図を削除（登録解除）します。 
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10 様式 5（変状等明細）入力画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

様式 3（変状一覧表）入力画面で「様式 5」ボタンをクリックす

ると、様式 5（変状等明細）入力画面が表示されます。点検調書「様

式 5」の変状写真等を登録します。 

様式 5（変状等明細）入力画面 

 １ 

 ３ 

 ３ 
編集中の渓流情報を表示します。 

 ２ 

 １ 
新規及び追加登録時に変状写真等登録欄を表示しま

す。 

 ２ 
変状写真等を新規追加する場合の登録欄です。「新規

追加」ボタンをクリックすると表示されます。 
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 ４ 

 ４ 
変状写真等の情報を入力します。 
 写真番号 ：写真番号を 0～9999999999 まで 

の整数で入力します。（必須） 

 表題   ：表題を入力します。半角で最大 50 

文字入力できます。 

 備考   ：備考を入力します。半角で最大 100 

文字入力できます。 

 写真サイズ：写真サイズを選択します。 

 緯度   ：Google Map で位置情報を取得し、 

緯度を入力します。 

 経度   ：Google Map で位置情報を取得し、 

経度を入力します。 

※Google Map 起動リンクを 

クリックすると Google Map を 

起動します。 

詳細は「第 2 章 14 Google Map より 

緯度、経度を取得」を参照して 

ください。 

 並び順  ：点検調書「様式 5」での変状写真等 

の並び順を入力します。（必須） 
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 ４ 変状写真等の情報を入力します。 
 ファイル名：「ファイル名」入力欄または「参照」 

ボタンをクリックすると、ファイル 

選択ダイアログが表示されます。 

登録する変状写真等のファイルを選択 

       します。（必須） 

 ６ 

 ７ 

 ５ 

 ６ 
「並び順」の順に並べ替えます。 

 ７ 
様式 5（変状等明細）入力画面を終了し、様式 3（変

状一覧表）入力画面に遷移します。 

 ５ 
変状写真等を削除（登録解除）します。 

 ４ 
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11 様式 6（設備等位置図）入力画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

点検入力画面で「設備等位置図（様式 6）へ」ボタンをクリッ

クすると、様式 6（設備等位置図）入力画面が表示されます。点

検調書「様式 6」の設備等位置図を登録します。 

様式 6（設備等位置図）入力画面 

 １ 

 ３ 

 ３ 
編集中の渓流情報を表示します。 

 ２ 

 １ 
新規及び追加登録時に設備等位置図登録欄を表示しま

す。 

 ２ 
設備等位置図を新規追加する場合の登録欄です。「新

規追加」ボタンをクリックすると表示されます。 
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 ４ 
設備等位置図の情報を入力します。 
 図面番号 ：図面番号を 0～9999999999 まで 

の整数で入力します。（必須） 

 表題   ：表題を入力します。半角で最大 50 

文字入力できます。 

 備考   ：備考を入力します。半角で最大 100 

文字入力できます。 

 写真サイズ：位置図の写真サイズは「図面（大）」 

固定です。 

 並び順  ：点検調書「様式 6」での設備等位置図 

の並び順を入力します。（必須） 

 ファイル名：「ファイル名」入力欄または「参照」 

ボタンをクリックすると、ファイル 

選択ダイアログが表示されます。 

登録する設備等位置図のファイルを 

選択します。（必須） 

※設備等位置図ファイルの詳細は 

「第 2 章 15 位置図ファイルの作成 

方法」を参照してください。 

 ４ 
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 ６ 

 ７ 

 ５ 

 ６ 
「並び順」の順に並べ替えます。 

 ７ 
様式 6（設備等位置図）入力画面を終了し、点検入力

画面に遷移します。 

 ５ 
設備等位置図を削除（登録解除）します。 
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12 様式 7（設備等写真）入力画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

点検入力画面で「設備等写真（様式 7）へ」ボタンをクリック

すると、様式 7（設備等写真）入力画面が表示されます。点検調

書「様式 7」の設備等写真を登録します。 

様式 7（設備等写真）入力画面 

 １ 

 ３ 

 ３ 
編集中の渓流情報を表示します。 

 ２ 

 １ 
新規及び追加登録時に設備等写真登録欄を表示しま

す。 

 ２ 
設備等写真を新規追加する場合の登録欄です。「新規

追加」ボタンをクリックすると表示されます。 
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 ４ 

設備等写真の情報を入力します。 
 写真番号 ：写真番号を 0～9999999999 まで 

の整数で入力します。（必須） 

 表題   ：表題を入力します。半角で最大 50 

文字入力できます。 

 備考   ：備考を入力します。半角で最大 100 

文字入力できます。 

 写真サイズ：写真サイズを選択します。 

 緯度   ：Google Map で位置情報を取得し、 

緯度を入力します。 

 経度   ：Google Map で位置情報を取得し、 

経度を入力します。 

※Google Map 起動リンクをクリック 

すると Google Map を起動します。 

詳細は「第 2 章 14 Google Map より 

緯度、経度を取得」を参照して 

ください。 

 並び順  ：点検調書「様式 7」での設備等写真の 

並び順を入力します。（必須） 

 ４ 
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 ４ 

 ６ 

 ７ 

 ７ 

 ５ 

設備等写真を削除（登録解除）します。 

 ４ 

設備等写真の情報を入力します。 
 ファイル名：「ファイル名」入力欄または「参照」 

ボタンをクリックすると、ファイル 

選択ダイアログが表示されます。 

登録する設備等写真のファイルを選択 

します。（必須） 

 ５ 

 ６ 
「並び順」の順に並べ替えます。 

様式 7（設備等写真）入力画面を終了し、点検入力画

面に遷移します。 
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13 点検一覧画面（点検結果登録完了） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

点検一覧画面右端にある入力状況を「未入力→入力済み」に変更

します。 

点検結果入力後、点検一覧画面の入力状況を「入力済み」にする 

1   1 
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14 Google Map より緯度、経度を取得 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

写真情報の緯度および経度を Google Map より取得します。写

真登録画面の「Google Map 起動」リンクをクリックすると、

Google Map を起動します。 

※Google Map 起動にはインターネット接続環境が必要です。 

Google Map より緯度、経度を取得 

 １ 
Google Map 起動後、「緯度」、「経度」の取得を行

いたい場所を表示し、目的地で右クリックするとサブ

メニューが表示されます。「この場所について」をク

リックします。 

 １ 
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 ２ 
緯度、経度が表示されます。カンマで区切られた左が

緯度、右が経度です。 

＜例＞ 34.489133 、 132.363507 

 緯度：34.489133 

 経度：132.363507 

 ２ 
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15 位置図ファイルの作成方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

点検時に変状箇所の書き込みを行った「様式 2 砂防設備位置

図」をスキャナーで取り込み、余分なスペースのトリミングを行

い、位置図ファイルとして保存します。 

※トリミング作業は画像編集ソフトで行います。本説明書では 

標準的なソフトのペイントを使用しています。 

 位置図ファイルは JPEG 形式で作成してください。 

位置図ファイルの作成方法 

 １ 

 １ 
点検時に変状箇所の書き込みを行った「様式 2 砂防

設備位置図」をスキャナーで取り込み、余分なスペー

スのトリミングを行うため、ペイント（画像編集ソフ

ト）で開きます。 
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 ２  ３ 

 ２ 
トリミングを行う範囲を選択します。 

 ３ 
ドラッグし、地図のみ選択します。選択された範囲が

薄い点線で囲まれます。 

 ４ 

 ４ 
トリミングを行い、選択された地図だけの画像になり

ます。 
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 ５ 

 ５ 「名前を付けて保存(A)」⇒「JPEG 画像(J)」を実行

し、トリミングした位置図をJPEG形式で保存します。 
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16 納品用電子データの作成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この構成のまま圧縮する 

 

【データ納品上の注意】 

データは、圧縮ファイルを解凍したフォルダ構成のまま再度圧縮し、納品し

てください。フォルダ構成を変更したり、ファイル名を変更、削除したりする

と、サーバに登録することができなくなります。 


